

2016年,多个国家将迎来重要选举,其中最关注的自然是美国总统选举。希拉里·克林顿能否成为美国首位女总统?共和党能否夺回白宫?“大嘴”唐纳德·特朗普真能一黑到底吗?悬念或许要等到11月8日那一天才能揭晓。

叩问2016! 美国大选五大猜想

猜想一

民主党拒绝轮替 希拉里圆梦白宫

按照民主、共和两党轮流坐庄的传统,下届美国总统似乎应该是一名共和党人。过去24年来,白宫按照“民主—共和—民主”的节奏换了三位主人,都赢得连任,干完两个任期,这回也该轮到共和党了。

不过,穆迪分析公司根据其号称自1980年以来每次大选都押准的预测模型,认为民主党有望

凭借经济形势上的利好击败政治形势占上风的共和党,继续执政。毕竟,民主党政府成功带领美国走出金融危机,经济强劲反弹,失业率稳步下降,就业市场持续改观。这与共和党2008年在金融风暴中失去白宫的惨象大相径庭。

如果真是这样,意味着希拉里有望圆自己的“白宫梦”,成为美国首位女总统。

猜想二

特朗普一黑到底 却重演戈尔悲剧

2015年美国政坛最令人瞩目的莫过于“特朗普现象”。这名地产大亨自宣布参选以来几乎一直领跑共和党预选,把竞争对手甩在身后,各种争议言论招致批评,非但没有拉低他的人气,民意支持率反而一直居高不下。

中国现代国际关系研究院副院长袁鹏认为,这其实是美国国内政治生态十几年、二十几年来变化的一个结果。一是政治两极分化,两党水火不容;二是社会贫富分化,中产阶层缩水;三是近几年种族矛盾一点就着。社会心理失衡、代际交替、焦虑加剧,民众对传统政治厌倦,求新求变心理爆发,在这一背景下,“出来一个‘大嘴’的特朗普,说的好像政治上都不正确,但是都说到我们心坎上,然后大家就都支持他”。

中国社科院美国研究所助理研究员刁大明预计,如果特朗普赢得2月1日和9日的艾奥瓦和新罕布什尔预选,甚至只赢得其中一个,进而在南卡罗来纳预选中表现不俗的话,最终获得提名的可能性就的确比较大了。

只是,根据穆迪分析公司的模型,特朗普或许会重蹈2000年民主党候选人戈尔的覆辙,赢了选民票,却输了选举人票。模型预测,两党候选人在全国范围的得票率可能不相上下,但按照美国总统选举“赢者通吃”的规矩,民主党能拿到326张选举人票,共和党只有212张,特朗普“杯具了”。



曾经看着奥巴马签署文件的前国务卿希拉里,真有可能成为“坚毅”办公桌的主人吗?

猜想三

共和党暗箱操作 特朗普独立参选

北京大学国际关系学院院长贾庆国教授认为,特朗普能否成为共和党候选人还有很大不确定因素,支持共和党的选民最后还是会选择一个比较可靠的人,而不是说让大家痛快的人。更不用说争取中间选民了。如果这种情况持续,共和党整合自己力量的时间越来越少,对民主党有利。

正是出于对特朗普赢人气却输选战的担心,共和党高层密谋偷梁换柱,让更有把握的人选取代特朗普。共和党全国委员会罕见地要求在明年3月15日“超级星期二”前举行预选的各州委员会必须采取比例分配的方式。这意味着,特朗普即便可以赢得某个州的预选,也必须与其他竞选人按照得票比例分配代表,而非“胜者全得”。这就降低了共和党预选很快产生胜者的可能性,为暗箱操作留出了空间。

如果特朗普被“换”,会不会一怒之下以独立候选人身份参选呢?刁大明认为存在这种可能性。前提是,特朗普仍有一定“基本盘”支持;如果各州预选的结果是基本盘被其他竞选人瓜分,他就没必要独立参选了。要是特朗普独立参选,势必会分流共和党的选票,就像计算机产业大亨罗斯·佩罗在1992年和1996年那样,民主党就更开心了。

猜想四

共和党推“小鲜肉” 希拉里不敌青春

如果共和党要“换普”,挤掉特朗普的很可能是政坛“小鲜肉”、佛罗里达州联邦参议员马尔科·鲁比奥。从现阶段民调看,只有鲁比奥对阵希拉里才略有胜算。

鲁比奥身上带有“茶叶党”标签,又有一定的执政经验,而且是拉美裔,在移民改革和对外政策等内外关键议题上均有积累,更重要的是,他比希拉里年轻24岁,跟希拉里的女儿是同一辈人,代表着新生代力量。

刁大明介绍说,鲁比奥的确会反衬出希拉里的年龄劣势。如果明年10月将满69岁的希拉里获得提名,不仅会打破性别天花板,还会是民主党建党188年以来最年轻的总统候选人。反观鲁比奥,届时只有45岁,与希拉里的年龄差仅次于2008年贝拉克·奥巴马与约翰·麦凯恩差25岁的最大纪录。而奥巴马当年能够击败麦凯恩,年轻是一点明显的优势。



鲁比奥2013年2月登上美国《时代》杂志封面

猜想五

“十月惊变”搅选情 中国“躺枪”机会少

2016年美国大选议题不少,但以国内议题为主。刁大明介绍,实际上2014年中期选举时的议题就不是特别明确,当时经济与就业、医改、移民、“拱心石”输油管道计划等成为不同层次选择的议题,总体上呈现“反奥巴马”趋势。明年大选还是会围绕国内议题为主线,民主党会充分利用经济与就业的缓慢

转好,医改、移民、含宗教意味的社会议题则会成为共和党的抓手。至于打击“伊斯兰国”等外交和安全议题是否会影响选情,刁大明认为,随着中东局势变化,也可能出现所谓“十月惊变”。但共和党未必会得到太多好处,因为一旦获得提名,希拉里极可能在中东或

反恐议题上明显与奥巴马“切割”,转而采取强势态度,还可以凭借担任4年国务卿的经验,证明自己有能力处理国际危机。美国选举常常热炒“中国议题”,不过南京大学国际关系研究院院长朱锋教授认为,“中国”可能不是2016年大选一个热炒话题,因为美国有太多更抓美国人眼球的议题。 据新华社

唐国强出任满城芳首位代言人



12月29日,江苏爱晚投资股份有限公司(以下简称“江苏爱晚”)旗下品牌“满城芳”与著名表演艺术家唐国强在北京签订品牌代言合约,唐国强正式出任“满城芳”首位品牌代言人,江苏爱晚品牌部总监王汉红作为“满城芳”代表参与此次签约仪式。

唐国强,国内知名影视男演员、导演,现为中国国家话剧院一级演员,中国书法家协会会员,毛泽东特型演员,先后出演多部优秀影视作品,曾获得“优秀青年创作奖”“电视十佳演员”“首届全国百佳电视工作者”“金鹰最佳男主角”等多项大奖。从盘古开天辟地的元始天尊到古代皇帝,再到当代伟人……唐国强演绎的各类角色更是跨越了中华上下五千年历史,他以出色的演技、良好的文化修养和豁达宽广的胸怀,成为中国最优秀、最受欢迎的艺术家之一。

新《广告法》的修订与实施,让企业在定位自身品牌形象代言人时有了更加慎重的选择,而明星在选择代言时也更加“挑剔”。此次唐国强与“满城芳”的合作,可谓“一拍即合”。

据了解,江苏爱晚之所以选择唐国强作为品牌代言人,不仅因为唐国强拥有精湛的演技、良好的公众形象,更因为其谦虚的表演态度,和蔼可亲的待人方式以及豪迈

大气的人格魅力征服了不少观众。另外,“满城芳”服务的对象主要是中老年人,而唐国强塑造的许多形象在中老年人中享有超高的人气,深受他们的喜爱与推崇。

而作为“满城芳”首位品牌代言人,唐国强的经纪团队来到公司位于江宁陆郎社区的满城芳进行实地考察与体验。园区内广阔的水域面积与绿化面积,让身处园区内的经纪团队人员神情清爽、怡然自得,感叹满城芳园区环境清幽,空气清新,是个养生度假的好地方。唐国强在了解了“满城芳”品牌的服务内容后表示:老年人的晚年需要一个像满城芳这样的地方养老、度假。

满城芳作为领先的一站式养老服务社区,是一所布局合理、功能现代的集旅游观光、度假休闲、高效农业、医疗养生于一体的多元化、综合型、绿色、自然的休闲养生胜地。现有两处:一处是位于江苏省南京市江宁陆郎社区的满城芳(江宁基地);另一处则是在浙江省杭州余杭区毗邻“世纪公园”的满城芳星海大厦(杭州基地)。此外,公司计划将在全国各地收购类似资产,打造“满城芳”品牌,采取地域交叉旅游的方式,让长期足不出省的老年人能够领略全国各地满城芳的风土人情及自然风光,让他们可以享受健康、快乐的晚年生活。

江苏人保财险微信理赔服务上线 出险报案定损 一部手机全搞定

车辆发生小碰小擦,只要用手机拍3张照片,上传到微信,10分钟即可搞定车险报案和定损,无须等保险公司定损员到场查看。本月起,江苏人保财险微信理赔2.0版上线,实现了单方车险事故直赔,人保车主(限私家车)须绑定江

苏人保微信公众号使用,只要是江苏人保客户,不管在全国哪里,都可以通过手机解决。据悉,每一位使用微信理赔的客户,都能享受在线理赔人员从接到报案开始到支付赔款结束的全程专业服务,且由客户主导整个理赔流程,消费透

明,最终进行满意度评价。业内人士预计,随着互联网+时代的深入,4G手机用户不断增长,移动网络资费不断下调,将来会有越来越多的车主喜欢上“一部手机搞定车险”的江苏人保财险理赔新模式。